

两出租车相撞,撞飞过路女士

事发经二纬五交叉路口,司机和乘客均无大碍,被撞女士生命垂危

本报96706热线消息(记者王倩 实习生李园园 何泉峰) 30日上午9点左右,在经二纬五交叉口,两辆出租车相撞,一名经过的路人不幸被撞,生命垂危,两司机和车上的乘客均无大碍。

30日上午10点左右,记者赶到事故现场时,交警正在处理两辆肇事出租车,两车均不同程度损坏。在路口东北角,有一摊未干的鲜血,一只红色的女士皮鞋静静地躺在那里。

据一位不愿意透露姓名的目击者说,当时一辆出租车从北向南行驶,另一辆由西向东行驶,在经二纬五交叉口相撞,南北向行驶车的车头与东西向行驶车的右后车门顶在了一起,“当时两辆车速都不慢,东西向行驶的出租车转了180度,撞向东北角,并横着立了起来。当时,一名经过的女子来不及躲闪,直接被撞在了路边的大树上,她的整个身体又弹到了地上。”这位目击者心有余悸地说,其中一辆出租车内还有一名女乘客,“她被吓得在车里一直大哭,直到救护车来了,才从出租车里出来。”

在经二纬五交叉口卖西瓜的高师傅目睹了当时悲惨的一幕。据高师傅介绍,当时他正在低头看报纸,突然听到“咣当”一声,抬头一看。“天呐!只见出租车的整个车身都竖了起来,车差点翻过来。”高先生指着不远处说,“当时我有点蒙了,还没等回过神来,我从那辆刚刚放平的出租车旁看到一名女子躺在地上,嘴里不



其中一辆损坏的出租车。 本报记者 陈朋 摄

断流着血。”
“被撞的女子是我的老乡啊,我们是从浙江来济南做印刷生意的商人。”现场一位姓张的先生说。据张先生介绍,被撞的女士姓林。上午9点05分左右,他送孩子去上学,走到经二纬五交叉口,他看到好多人围在这里议论纷纷,走近一看发现自己的老乡躺在地上一动不动,嘴里不断流着血,嘴还微微张合。“我马上打电话通知林女士的丈夫,并联系其他老乡。”张先生说。不一会儿,林女士的

丈夫赶到了现场,随后120也赶来,林女士被送往省立医院。
上午11点,记者来到省立医院急诊科看到,林女士的丈夫和浙江老乡正在抢救室门口焦急地等待。林女士的丈夫告诉记者,上午他正要出门,就接到电话说妻子出了车祸。“我都不敢相信这一切,她早上出门时还好好的。”林女士的丈夫哽咽道,“我老婆每天早上都去中山公园晨练,顺便去附近菜市场买菜。近10年一直都走这条路,今天怎么好端端走着就被

撞了呢?”
记者在抢救室里看到,林女士头部缠着绷带,嘴里插着管子,闭着眼睛静静地躺在那里。她的丈夫和浙江老乡焦急地站在病床前,希望奇迹会出现。据急救科医生介绍,“病人血压很低,只有微弱的心跳,现在只能用呼吸机维持生命体征。”
“你救救她吧,她才47岁,还有三个孩子。”一位浙江老乡哭着说。16时,记者再次来到省立医院,林女士还在抢救中。

延伸调查

1分钟通过17辆车 其中6辆不减速

市民呼吁事发路口设置信号灯

30日上午,记者在事发路口调查发现,经二路虽然属于单行道,限速40,但由于路口没有信号灯,不少车经过路口时并不减速。再加上路边人行道被停放在此的机动车抢占了位置,大多数行人走在了机动车道上,这也埋下了安全隐患。

记者在经二纬五路口看到,路边大树十分茂盛。在密密麻麻的树枝之间,记者并没有找到信号灯,只看到路口的电线上挂着“注意安全”的牌子。据在附近一停车场工作的保安张先生介绍,1路、21路、113路以及78路公交车都经过这里,这个路口的车流量并不小,其中还有不少出租车,“车速很快,很危险。”

记者在现场查了一下,1分钟之内,通过事发路口的车辆为17辆,其中有6辆车通过时没有减速。

一方面是通过路口时车辆不减速,另一方面是在此经过的路人无奈被逼到了机动车道上。在路口一家快餐店上班的刘女士指着停在人行道上的机动车说,本来路就不宽,这些车一停,路人都没路可走,只好顺着机动车道的边走了。步行经过这里的市民白女士经过路口时紧紧拉着朋友的手,“说实话,没有信号灯,通过的车比较混乱,人行道也被占,过路口时得左看看右看看才行。”

调查中,很多市民回忆起上午发生的车祸连连摆手,为受害者感觉惋惜。他们纷纷表示,这样的路口不仅要有限速规定,还应该设置信号灯、监控探头等设施,“这样对一些司机最起码能起到约束作用。”
本报记者 王倩

Han's 韩氏整形美容医院

为要求最苛刻的顾客服务

2008韩国首尔十大整形美容机构 韩国SUNY 美容会“美容医生”韩国战略合作单位
韩国首尔中南路12号 韩国首尔中南路12号 韩国首尔中南路12号

植发、植发是解决脱发的一大难题,植发移植手术是目前能够从根本上解决脱发问题的最佳方法。
韩氏植发引进第二代FUE植发技术,非手术不开刀无痕植发,可将自己后枕部的头发移植到脱发区,术后伤口会自动愈合,不留任何痕迹,术后生长自然,且能与原有头发融为一体,而且术后不会有痛楚,术后生长自然,且能与原有头发融为一体,而且术后不会有痛楚,术后生长自然,且能与原有头发融为一体,而且术后不会有痛楚。

不开刀无痕植发 6折起



1. 术前: 头皮部位头发稀少稀疏, 脱发明显, 毛囊检测检查确诊, 需进行毛囊移植。



2. 术前: 进行植发设计, 划分A、B区, 按正常头发生长方向分区进行移植。



3. 手术当天: A区采用特殊器械和专用工具, 将后枕部毛囊提取率达98%, 不开刀, 无痕提取, 无大创口。



4. 手术当天: B区移植毛囊生长及分布方向控制, 和原有头发融为一体, 无任何疤痕, 且与原有头发自然融合。



5. 手术当天: 对取发区无任何影响, 几乎不出血, 术后不会留下任何疤痕, 不影响正常头发生长。



6. 术后120天: 手术区头皮呈红分高状态, 且毛囊移植到原区, 术后长出黑发。

奢华精密仪器, 无痕无痛

为保证效果, 韩氏引进国际第二代FUE毛囊提取机和美国精密进口种植枪, 实现无痕植发: 利用精密进口自动枪的精准, 配合专用电子显微镜精准探测毛囊生长方向, 精准操作, 提取区、种植区都不会留下任何疤痕; 手术中还可以听音乐, 听音乐, 自由运动, 不会引起不适。

专业的医生做专业的事

专业的医生做专业的事, 韩氏要求医生进行严格的分工, 植发和种植区, 很多医生不愿从事植发工作, 植了植了的不量大, 要求必须为植发, 因此韩氏的专业植发团队能够胜任工作; 韩氏植发毛囊分离高倍显微镜, 韩氏植发毛囊移植医院运营30个月以上, 拥有丰富的手术经验, 这也是韩氏植发移植一植到底的原因所在。

韩氏毛发移植项目:

- 头发移植 ● 眉毛移植 ● 睫毛移植 ● 胡须、鬓角移植
- 发际线调整 ● 美人尖再造 ● 体毛移植 ● 瘢痕植发

毛发移植大礼包

活动日期: 即日起至3月30日

- 单人植发5000单位以上, 6折优惠
 - 单人植发3000-5000单位, 7折优惠
 - 单人植发3000单位以下, 8折优惠
- 优惠项目: 头发移植- 瘢痕移植

上帝欠您的 韩氏 还给您

Baidu 百度

韩氏整形美容医院

百度一下

或拨打114转接韩氏整形

